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23. számú 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Rétság Város Önkormányzat hivatalos helyiségében 2025. december 11. napon 15. 

00 órai kezdettel megtartott Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron 

következő ülésén. 

 

Jelen vannak:    

 

Mezőfi Zoltán  

Varga Dávid Géza 

Bakó Mónika 

Hegedűs Ferenc 

Lukács-Pincze Eszter 

Jávorka János 

Dr. Szájbely Ernő 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

Jakus Szilvia 

Kosik Roland 

Busainé Terman Viktória 

 

polgármester 

PVB elnök 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

jegyző 

intézményvezető 

pénzügyi csoportvezető 

jegyzőkönyvvezető 

 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket. Megállapítom, 

hogy a Képviselő-testület 7 megjelent taggal határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek 

felkérem Bakó Mónika és Lukács-Pincze Eszter képviselőket. Kérem, szavazzon, aki 

egyetért ezzel. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta 

a jegyzőkönyv hitelesítőket.  

Van-e valakinek más javaslata a napirenddel kapcsolatban? 

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Kiosztásra került és meg is írtam mindenkinek, hogy 

szeretném, ha egy plusz napirendet felvenne a Képviselő-testület a mai ülésrére a jutalmazással 

kapcsolatos döntésének egyértelműsítésének érdekében. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Javaslom, hogy 24-es napirendnek rakjuk bele.  

Kérem, szavazzon, aki az így kialakult napirend megtárgyalásával egyetért. Megállapítom, 

hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával, 

és a következő sorrendben tárgyalja azt:  

 

 

1. Rétság Város alpolgármesterének megválasztása, eskütétele 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

2. Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 



Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete           23/2025.(12. 11.) számú jegyzőkönyv 

2 
 

3. Rétság Város Önkormányzatának 2026. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet 
elfogadása 
Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 
4. Rétság Város közigazgatási területén lévő zártkerti ingatlanok művelés alóli 

kivonásáról 
Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 
 

5. A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

6. Rétság Város Önkormányzata és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek 
2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása 
Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 
 

7. Rétság Város 2025-2029. évi Gazdasági Programjának elfogadása 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

8. Az önkormányzat és intézményei dolgozóinak év végi jutalmazása 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

9. A Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírása 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

10. Pályázat kiírása könnyűszerkezetes buszváró konténer értékesítésére 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

11. Gépjárművek értékesítése 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

12. Műtárgy haszonkölcsön szerződés meghosszabbítása 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

13. A rétsági 356/32., 356/33., 356/34., 356/35., hrsz-ú ingatlanokra kötendő adásvételi 

szerződés tervezetének elfogadása 

Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

14. Beruházási és együttműködési megállapodás jóváhagyása 
Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 
 

15. A Rétság, József Attila utcai garázsok bérbeadás útján történő hasznosítása 

Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

16. A Városi Nyugdíjas Klub támogatási kérelmei 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
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17. Rétsági Minimanó Bölcsőde 2025. évi téli zárvatartásának jóváhagyása 
Előterjesztő Rózsa Mária intézményvezető 
 

18. Rétság Város Közbiztonságáért Közalapítvány megszűnését eredményező ok 
megállapítására irányuló kérelem benyújtása 
Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 
 

19. Energiamegtakarítási intézkedési terv készíttetése 
Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 
 

20. Térfigyelő kamerarendszer felülvizsgálata 
Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 
 

21. Együttműködési megállapodás kötése a Cserhát Természeti és Kulturális Értékeiért 
Alapítvánnyal 
Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 
 

22.  Tájékoztató a Szociális Bizottság döntéseiről 
Előterjesztő: Hegedűs Ferenc Szoc. Biz. elnök 
 

23. Polgármesteri beszámoló 
Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

24. Rétság város polgármesterének év végi jutalmazása 
    Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 
25. Egyebek 

 
 
Zárt ülés:  
 

1. A rétsági 084/22. hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

 

1. Rétság Város alpolgármesterének megválasztása, eskütétele 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megkérem a szavazatszámláló bizottságot a szavazás 

lefolytatására.  

 

Az alpolgármester választás jegyzőkönyve a jegyzőkönyv végén csatolva található.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megállapítom, hogy az alpolgármester megválasztása 

eredménytelen volt.  

Ennek tükrében a meghívóban szereplő 2. Az alpolgármester tiszteletdíjának, 

költségtérítésének megállapítása című napirendet nem tárgyaljuk. 
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2. Rétság Város Önkormányzatának 2026. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 

rendelet elfogadása 

      Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megadom a szót a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

elnökének. 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Köszönöm szépen! A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

hétfőn tartotta ülését, ahol végig határozatképesek voltunk.  

Ezt a napirendet megtárgyalta a Bizottság, kérdés nem merült fel, a rendelet-tervezetet 

egyöntetűen elfogadásra javasolta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, kérem, szavazzon, aki a 

rendelet-tervezet elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű 

igen szavazattal elfogadta a rendeletet.  

 
Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

……/2025. (XII. ….) rendelete  

 
Rétság Város Önkormányzata 2026. évi átmeneti gazdálkodásáról 

 
[1] A rendelet célja Rétság Város Önkormányzata és költségvetési szervei bevételeinek 
folytatólagos beszedése és kiadásainak teljesítése. 
 
[2] Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény 25. § (1) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági 
megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 
1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés l) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 
 

1.§ 
 

E rendelet hatálya Rétság Város Önkormányzatára, valamint a Rétság Város 
Önkormányzatának irányítása alá tartozó költségvetési szervekre terjed ki. 

 
2.§ 

 
(1) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert Rétság Város Önkormányzata 2026. évi 
költségvetési rendeletének hatályba lépése napjáig az önkormányzat költségvetését megillető 
bevételeknek a hatályos jogszabályok szerinti beszedésére és az előző évi működési kiadási 
előirányzatokon belül a kiadások arányos teljesítésére. 
 
(2) Az önkormányzat, valamint költségvetési szervei működési kiadásainak finanszírozása 
havonta legfeljebb az előző év bázis előirányzatának maximum az 1/12-e lehet. 
 
(3) A rendszeres személyi juttatások és járulékok kiadásai a (4) bekezdés kivételével a bázis 
előirányzatának 1/12-ed összegéig engedélyezhetők, beleértve a cafetériát is, mindazon 

https://njt.hu/jogszabaly/2011-4301-02-00#CA32@BE2
https://njt.hu/jogszabaly/2011-195-00-00#SZ25@BE1
https://njt.hu/jogszabaly/2011-195-00-00#SZ25@BE1
https://njt.hu/jogszabaly/1991-20-00-00#SZ138@BE1@POL
https://or.njt.hu/eli/735496/r/2022/9#SZ1@BE4
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önkormányzati és intézményi dolgozó vonatkozásában, akik 2025-ben is részesültek ebben az 
ellátásban és vonatkozik rájuk a 2026. évi cafetéria szabályzat. 
 
(4) A minimálbér, a garantált bérminimum, továbbá a 2026. január 1. naptól kötelező soros 
béremelések a hatályos jogszabályok szerinti mértékig fizethetők ki. 
 
(5) Az előző évben teljesített, de a 2026. évre áthúzódó kifizetések szerződés szerint 
teljesíthetők. 
 
(6) A 2026. január, február hónapban realizálódó - 2025. évben meghozott döntések szerinti – 
kötelezettségek az átmeneti költségvetés terhére teljesíthetők. 
 

3.§ 
 

A jelen rendelet alapján folytatott gazdálkodásról el kell számolni, a beszedett bevételeket és 
kiadásokat be kell illeszteni a 2026. évi költségvetési rendeletbe. 
 

4.§ 
 

(1) A jelen rendelet végrehajtása során az intézmények: 
a. Létszámgazdálkodásuk során kötelesek csak a Képviselő-testület által meghatározott 
minimális létszámot biztosítani. A minimális létszám megállapítása során figyelembe kell venni 
a megbízásos jogviszonyban, vagy vállalkozási formában ellátott munkakört, munkaköröket, 
feladatokat is. A Képviselő-testület valamennyi intézmény vonatkozásában a létszám-stopot 
fenntartja. Bármilyen ok miatt megüresedő álláshelyet – az alkalmazási jogviszonytól 
függetlenül, pl.: a megbízási szerződéssel vagy vásárolt szolgáltatási formában is - csak a 
Képviselő-testület hozzájárulásával lehet betölteni. A megüresedett álláshelyek bér- és 
járulékköltségét zárolni kell, ezek csak a Képviselő-testület hozzájárulásával használhatók fel. 
A nem kötelező személyi jellegű kifizetésekhez - a cafetériát kivéve - minden esetben a 
Képviselő-testület hozzájárulása szükséges. 
b. A költségvetési szervek vezetői felelősek az állami támogatásokat, átvett 
pénzeszközöket megalapozó adatok (létszám stb.) valóságtartalmáért, az elszámolásokhoz 
szükséges dokumentumok helyességéért, valamint kötelesek az elszámolások alapját képező 
nyilvántartásokat, dokumentumokat naprakészen vezetni. 
c. A pályázatok benyújtásához minden esetben a Képviselő-testület előzetes engedélye 
szükséges. 
d. Az önkormányzat és intézmények nevében szerződést, megállapodást az (5) bekezdés 
kivételével csak képviselő-testületi jóváhagyást követően lehet aláírni vagy felmondani. A 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár vezetője bármilyen szerződés vagy megállapodás 
aláírása előtt köteles a Vis major Munkacsoporttal egyeztetni. 
 
(2) Utólagos beszámolási kötelezettség mellett az önkormányzat és intézmények nevében 
aláírható szerződések: 
a. a Városi Művelődési Központ és Könyvtár rendezvényekre vonatkozó szerződései,  
b. közüzemi szolgáltatók által megküldött szerződések, 
c. mindazon a Magyar Államkincstár által megküldött szerződések, mely a lezárt vagy 
folyamatban lévő projektek elszámolását biztosítják és többletforrás biztosítását nem igénylik. 
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5.§ 

 
E rendelet 2026. január 1-jén lép hatályba és Rétság Város Önkormányzata 2026. évi 
költségvetési rendelete hatályba lépésének napján hatályát veszti. 

 

 
               Mezőfi Zoltán János                                               Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 
                 polgármester                 jegyző 

 

 

3. Rétság Város közigazgatási területén lévő zártkerti ingatlanok művelés alóli 

kivonásáról 

     Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Lehetőség van a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonására 

ezen az itt részletezett rendeletek és törvények értelmében.  Ez azt jelenti, hogy a zártkerti 

ingatlanoknak a művelés alóli kivonásánál nem kell földvédelmi járulékot fizetni. Mint ahogy 

bizottsági ülésen is elhangzott, hogyha van egy ilyen törvénymódosítás, akkor adjunk 

lehetőséget a rétsági polgároknak is a zártkerti ingatlanok művelési alóli kivonására, hogy 

ingyenesen tudjanak ezzel a lehetőséggel élni. Természetesen elfogadásra javasolta a bizottság 

a rendelet-tervezetet, vita nem alakult ki. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a rendelet-tervezet elfogadásával egyetért. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a rendeletet.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…./2025. (XII. ….) önkormányzati rendelete 

Rétság Város közigazgatási területén lévő zártkerti ingatlanok művelés alóli 
kivonásáról 

 

[1] A rendelet megalkotásának célja, hogy Rétság Város közigazgatási területén elősegítse 
a zártkerti ingatlanok tényleges funkciójához igazodó szabályozási környezet kialakítását 
azáltal, hogy lehetővé teszi azok egyszerűsített módon történő kivonását a mezőgazdasági 
művelés alól. 

[2] Rétság Város önkormányzatának Képviselő-testülete az ingatlan-nyilvántartásról szóló 
2021. évi C. törvény 91. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§ 
E rendelet hatálya Rétság Város közigazgatási területére terjed ki. 

 
2. § 

Zártkerti ingatlan művelési ágának művelés alól kivett területként történő bejegyzése Rétság 
Város közigazgatási területén lévő valamennyi zártkerti ingatlan esetében kérelmezhető.  
 

https://njt.hu/jogszabaly/2021-100-00-00#SZ91@BE5
https://njt.hu/jogszabaly/2011-189-00-00#SZ13@BE1@PO1
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3.§ 
 

Ez a rendelet 2026. január 1. napján lép hatályba. 
 

 

 
               Mezőfi Zoltán János                                               Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 
                 polgármester                 jegyző 

 
4. A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A testület és az MÖTV, és az önkormányzati SZMSZ alapján 

is évente legalább hat ülést kell tartani. Ez a munkaterv tartalmazza, hogy 2026 évre mikorra 

tervez a képviselő-testület üléseket. Tulajdonképpen nyáron két hónap maradna ki, 

a június és a július, legalábbis tervek szerint. A többi hónapban pedig ezek alapján lenne 

összesen tíz előre betervezett testületi ülés. Minden évben el kell fogadnunk ezt a munkatervet, 

aztán az élet majd hozza, hogy ez hogyan lesz valójában. 24-26 ülés szokott lenni általában egy 

évben. De ez az, ami biztosan van tervezve. Majd meglátjuk, hogy ennek vagy emellett még 

mennyire lesz szükség. Természetesen elfogadásra javasolta a Bizottság a határozati javaslatot. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 
Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

216/2025. (XII. 11.) számú határozata 
 
Tárgy: A Képviselő-testület 2025. évi munkaterve 
 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2026. évi 

munkatervét a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  
 
2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a napirendek előterjesztőinek és az 

előterjesztésben résztvevőknek kiértesítéséről gondoskodjon. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
  Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 
 

5. Rétság Város Önkormányzata és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek 

    2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása 

    Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Egy kormányrendelet írja elő, hogy belső ellenőrzési tervet kell 

összeállítanunk a következő évre. A lényegi része a 2026 évi ellenőrzése vonatkozó javaslat a 

magas kockázatú pontok alapján 7 vizsgálatot irányoz elő. 

1. Könyvviteli zárlati munkák ellenőrzése.  
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2. Kötelezettségvállalás rendjének ellenőrzése.  

3. Üzemanyagfelhasználás és elszámolás ellenőrzése. 

4. Rendezvények költségeinek elszámolás ellenőrzése.  

5. Tárgyi eszköz nyilvántartási értékcsökkenésselejtezés ellenőrzése.  

6. Bölcsődei munkaügyi nyilvántartás vizsgálata. 

7. Óvoda munkaügyi nyilvántartás vizsgálata.  

A bizottsági ülésen javaslat hangzott el, hogy a hatodik pontot módosítsuk és a civil szervezetek 

támogatásának ellenőrzését iktassuk be. Nem tudom, hogy volt-e már valaha ilyen belső 

ellenőrzés. Szerintem még nem volt. És ezért is, valamint az elmúlt években történő civil 

szervezetekkel összefüggő támogatási anomáliák letisztázása érdekében ezt tartotta a bizottság 

fontosnak. Így a hatodik pontban ennyi módosítás lett eszközölve, és ezt egyöntetű igen 

szavazattal elfogadásra javasolta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
217/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy: Rétság Város Önkormányzata és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek 

      2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Rétság Város Önkormányzata és az 

irányítása alá tartozó költségvetési szervek 2026. évi belső ellenőrzési tervét a határozat 

mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.  

 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.  

 
Határidő: folyamatos  

Felelős: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

 

6. Rétság Város 2025-2029. évi Gazdasági Programjának elfogadása 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Az MÖTV kimondja, hogy a képviselő-testület hosszú távú 

fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti. Továbbá nem 

elhanyagolható, hogy azt is kimondja, hogy az alakuló ülést követő hat hónapon belül ezt el 

kellene fogadni a képviselő-testületnek. Jegyző asszony többszöri unszolására most került a 

képviselő-testület elé.  A bizottsági ülésen több vélemény elhangzott ezzel kapcsolatban. 

Annyira leegyszerűsíteném a bizottsági véleményeket, hogy az itt mellékletként összeállított 

koncepció az a Bizottság részéről egy elfogadható gazdasági program, és ezt elfogadásra 

javasolta a Testület irányába is.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  
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Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
218/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy: Rétság Város 2025-2029.évi Gazdasági Programjának elfogadása 
 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Rétság Város 2025-2029. évre 

vonatkozó Gazdasági Programját a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.  

 
Határidő: folyamatos  

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

7. Az önkormányzat és intézményei dolgozóinak év végi jutalmazása 

     Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Úgy gondolom, hogy nagyon szerencsés helyzetben van 

önkormányzatunk, ugyanis ez a jutalom a költségvetésben már tervezve volt. Tehát abban a 

szerencsés helyzetben vagyunk, hogy a 13. havi fizetést minden dolgozónak tervezhetjük. 

Emellé még nyáron is volt egy havi jutalom, úgyhogy ez már a 14. havi. A jutalmazás egy havi 

bruttó bér mindenkinek. A bizottsági ülésen kérdés nem merült fel, mindenki egyöntetű 

elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Az utólag felvett napirend miatt fontos elmondani, hogy a 

jutalom az munkajogi szempontból olyan munkáltatói jogosultság, ami a dolgozó jó 

munkavégzéséhez kapcsolódik. Az, hogy a Képviselő-testület lehetőséget biztosít a 

munkáltatónak a jutalmazásra a jutalmazási keret biztosításával, az nem azonos azzal a 

munkáltatói döntéssel, hogy ki kapjon jutalmat. A Képviselő-testület ebben a határozatban egy 

jutalmazási keretet állapít meg az intézményvezetők illetve a munkáltatói jogkört gyakorlók 

számára. Minden munkáltatói jogkört gyakorló saját hatáskörében dönti el, hogy a dolgozói 

közül ki mennyi jutalmat kapjon. Hogy az egyhavi bérét osztja szét, vagy differenciál a dolgozói 

között. Ezt megteheti a munkavégzés intenzitására, távollétekre és egyéb szempontokra 

tekintettel. Hangsúlyoznám, hogy nem automatizmus, hogy mindenkinek egy havit kell adni, 

hanem a munkáltatói jogkört gyakorlója dönt róla, hogy adott dolgozó mennyi jutalmat kap. 

Dönthet úgy, hogy nem differenciál, hanem mindenki annyit kap, amennyi a decemberi bruttó 

jövedelme volt. Ezt csak azért mondom, mert a későbbiekben ennek jelentősége lesz.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Kettő dolgot szeretnék ezzel kapcsolatban elmondani a 

közvélemény tájékoztatására. Ez nagyságrendileg 40.000.000 Ft. A másik egy javaslat, ami 

tavaly is belekerült, hogy az 1.000.000 Ft feletti fizetéseknél a jutalom plafonját 

meghatároznánk bruttó 1.000.000 Ft-ban. Ezt tavaly is megszavaztuk, szeretném, ha idén is 

belekerülne.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a módosítási javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

módosítást.  
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Kérem, szavazzon, aki a módosított határozati javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, 

hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
219/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
 
Tárgy:  Az önkormányzat és intézményei dolgozóinak év végi jutalmazása 

 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat és intézményeinek 

dolgozóit a 2025. évében végzett eredményes munkájukért év végi jutalomban részesíti.  
 
2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti jutalmazás céljára az adott munkáltatónál aktív 

állományban lévő dolgozók 2025. december havi bruttó bérének megfelelő összegű 
jutalomkeretet biztosít a 2025. évi költségvetésének terhére, azzal, hogy a jutalom 
személyenkénti összege nem haladhatja meg a bruttó 1000.000,- Ft-ot, azaz: Egymillió 
forintot. A jutalomkeret az alábbi intézmények részére kerül megállapításra:  

- Rétság Város Önkormányzata, 
- Rétsági Polgármesteri Hivatal, 
- Napközi Otthonos Óvoda , 
- Művelődési Központ és Könyvtár, 
- Család és Gyermekjóléti Központ, 
- Rétsági Minimanó Bölcsőde, 
- Rétsági Egészségügyi Centrum. 

Több jogviszony esetén csak egy, a magasabb összegű vehető figyelembe. 
 

3. A Képviselő-testület az intézményvezetők jutalmazása céljából az önkormányzati 
intézményvezetők 2025. december havi bruttó bérének megfelelő összegű jutalomkeretet 
állapít meg a 2025. évi költségvetésének terhére, azzal, hogy a jutalom személyenkénti 
összege nem haladhatja meg a bruttó 1000.000,- Ft-ot, azaz: Egymillió forintot. A 
jutalomkeretből az alábbi intézmények vezetői jutalmazhatók: 

- Rétsági Polgármesteri Hivatal, 
- Napközi Otthonos Óvoda , 
- Művelődési Központ és Könyvtár, 
- Család és Gyermekjóléti Központ, 
- Rétsági Minimanó Bölcsőde, 
- Rétsági Egészségügyi Centrum. 

 
4. Az intézményvezetők és a polgármester jogosultak a fentiek szerint megállapított 

keretösszegek dolgozók részére történő felosztására, a dolgozók munkateljesítményének, 
távollétének figyelembevételével.  

 
5. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselő-testületi és bizottsági 

tagjai számára egy havi tiszteletdíjuknak megfelelő összegű kifizetést rendel teljesíteni. 
 
6. A képviselő-testület felhatalmazza az intézményvezetőket, a jegyzőt és a polgármestert a 

jutalom felosztására, illetőleg kifizetésére. 
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Felelős: intézményvezetők, polgármester 
Határidő: 2025. december 31. 

 

 

8. A Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatának 

kiírása 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Városi Művelődési Központ és Könyvtár 

intézményvezetőjének vezetői megbízatása 2026.02.28-án lejár. 

A magasabb vezetői megbízás ellátására nyilvános pályázatot kell kiírni. Ehhez szükségünk van 

egy szakértői elbírálásra, ez a pályázat része. Szakértői díj a Nemzeti Művelődési Intézet részére 

2025.-ben 77.000 Ft + Áfa = 90.000 Ft. A határozati javaslat melléklete a pályázati kiírás, ezt 

elfogadásra javasolta a Bizottság.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
220/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy: A Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírása 

 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenntartásában működő Városi 

Művelődési Központ és Könyvtár (székhely: 2651 Rétság, Rákóczi út 26.) intézményvezetői 
munkakörének betöltésére a határozat melléklete szerinti tartalommal intézményvezetői 
pályázatot hirdet.  

 
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a Városi Művelődési Központ és 

Könyvtár intézményvezetői pályázatának közzétételéről és a pályázati eljárással 
kapcsolatos egyéb szükséges intézkedéseket tegye meg.  

 
3. A Képviselő-testület a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és 

foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, 
valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020.(X.30.) EMMI 
rendelet 6. § (1) bekezdése szerinti szakmai bizottságot az alábbi tagokkal kívánja 
létrehozni:  
a) az intézmény alaptevékenységének megfelelő országos szakmai szervezet egy tagja 

vagy a kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő kulturális szakértő,  
b) a Városi Művelődési Központ és Könyvtár dolgozóinak képviselője,  
c) Rétság Város Polgármestere 
d) a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 
e) Rétság Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának jegyzője 
 

Határidő: a pályázat kiírása tekintetében: 2025. december 31.  
Felelős: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 
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T E C H N I K A I  S Z Ü N E T 15. 42 órától 15. 43 óráig.  

 

 

9. Pályázat kiírása könnyűszerkezetes buszváró konténer értékesítésére 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Képviselő-testület 66/2025. (III.27.) számú határozatával 

döntött arról, hogy Rétság Város Önkormányzatának – megfelelő szerződési feltételek esetén - 

szándékában áll eladni a tulajdonát képező, könnyűszerkezetes buszváró konténert. A vételár 

meghatározása érdekében megbíztuk Rajkai Zsolt Csaba igazságügyi szakértőt az értékbecslés 

elkészítésével. A szakértő az előterjesztés mellékletét képező szakvéleményben a konténer 

forgalmi értékét 2.226. 000,- Ft-ban, azaz Kettőmillió- kettőszázhuszonhatezer forintban 

határozta meg. Ez az igény úgy indult, hogy ott vendéglátóipari egységet szeretne kialakítani a 

kérelmező, ezért van egy pályázati hirdetmény, amelyben az altalaj használatának feltételei is 

bekerültek.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság javaslata az, hogy a konténer induló vételára 2,5 millió 

forint legyen, valamint az altalaj használati díja 20.000 Ft/ hó legyen. Ezt elfogadásra javasolta 

a Bizottság.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
221/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy:  Buszváró konténer pályázat útján történő értékesítése 
 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező 

pályázati felhívásban foglalt feltételekkel, pályázati eljárás keretében értékesíteni kívánja a 
kizárólagos tulajdonát képező, természetben rétsági autóbusz-fordulóban elhelyezett 
könnyűszerkezetes buszváró konténert, annak jelenlegi, megtekintett állapotában.  

 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére. 

 
Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

10. Gépjárművek értékesítése 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Rétság Város Önkormányzatának tulajdonát képezi két OPEL 

típusú gépjármű. Mindkét gépkocsi állapota rossz, javítsuk gazdaságtalan lenne, műszaki 

vizsgájuk érvényességi ideje lejárt, ugyanakkor fizetjük utánuk a kötelező biztosítást. 

Értékesítésük indokolttá vált.  

A PVB egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.  
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Mezőfi Zoltán polgármester: Kérdés, vélemény hozzászólás? 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Már többször javasoltam, hogy szerezzünk be egy olyan 

gépjárművet, amelyet tudtok hasznosítani. Utána kellene ennek nézni.  

 

Bakó Mónika képviselő: Csatlakozom Dávidhoz, már korábban is beszéltünk erről.  

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Biztos ki lenne használva.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
222/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
 

Tárgy:  Gépjárművek értékesítése 
 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete értékesíteni kívánja a kizárólagos 
tulajdonát képező alábbi gépjárműveket:   
 
1.1. OPEL gyártmányú, ASTRA GCC 1.4 típusú, W0L0TGF486G001684 alvázszámú, 

Z14XEP19FP7568 motorszámú, szürke színű, gyártási év: 2005.  

1.2. OPEL gyártmányú, ASTRA F 1.6 típusú, WOL0MFF191G051018 alvázszámú, 

X16SZRO2ML3662 motorszámú, világosszürke színű, gyártási év: 2001.  

Mindkét gépjármű műszaki állapota rossz, műszaki vizsgájuk érvényességi ideje lejárt. 
 
2. A Képviselő-testület az értékesítést licit útján kívánja lebonyolítani, melyre 2026. január 9. 
napján 10 órakor kerül sor a Rétsági Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácskozó termében. 
 
3.  Az induló vételár mindkét gépjármű esetén 50.000,- Ft, azaz: Ötvenezer forint, 
licitlépcső: 10.000,- Ft, azaz: Tízezer forint. 
 
4. Képviselő-testület felkéri a polgármestert a licit lebonyolítására, továbbá feljogosítja a 
szükséges intézkedések megtételére és az adásvételi szerződés aláírására. 
 
Határidő: 2026. január 9. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

11. Műtárgy haszonkölcsön szerződés meghosszabbítása 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum Gépesített Haditechnikai 

Gyűjteményéből kölcsönzött, a Laktanya út 3. szám alatt kiállított VT-55 harckocsivontatóra 
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megkötött műtárgy haszonkölcsön szerződés határideje 2025. december 31-én lejár. A szerződés 

meghosszabbításáról dönteni kell. Az idő múlásával, a környezet folyamatos megújulásával 

párhuzamosan a laktanya eredeti arculata el fog tűnni. Emlékének megőrzése mindenképpen 

fontos. Jelenleg a VT-55A őrzi a múltat mementóként. A közeljövőben rendezni kell a műtárgy 

helyzetét is, az altalaj önkormányzati tulajdonból magántulajdonba került. A határozati javaslat 

kiegészítése, hogy az önkormányzat további 2 évre szeretné meghosszabbítani a szerződést. A 

PVB elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.  

 

Jávorka János képviselő: Szerintem ez a tárgy nem őrzi mementóként a múltat. Körbeadok egy 

képet, hogy mi volt itt régen. Abban biztos vagyok, hogy ez már nem kerül vissza Rétságra. Ezt 

a VT-55-öst nagy összefogással sikerült idehozni. Méltó helye egy harckocsinak az északi 

körforgalomban lenne.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Az a figyelmeztetés, hogy tilos felmászni, az fent van? Ha 

nincs, pótolni kellene.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
223/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy:  Műtárgy haszonkölcsön szerződés meghosszabbítása 
 
1. Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Honvédelmi Minisztérium 
Hadtörténeti Intézet és Múzeum kölcsönadóval 2023. augusztus 27-én költött, VT-55 
harckocsivontatóra vonatkozó Műtárgy haszonkölcsön szerződést további két évvel meg 
kívánja hosszabbítani. 
 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó okiratok aláírására és 
a szükséges intézkedések megtételére.  
 
 Határidő: 2025. dec 31. 
 Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

 

12. A rétsági 356/32., 356/33., 356/34., 356/35., hrsz-ú ingatlanokra kötendő 

adásvételi szerződés tervezetének elfogadása 

      Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Képviselő-testület 2025 április 29-ei ülésén döntött arról, 

hogy pályázati eljárás keretében értékesíteni kívánja a kizárólagos tulajdonát képező, rétsági 

356/32. hrsz. alatti, 737 m2 területű, rétsági 356/33. hrsz. hrsz. alatti, 900 m2 területű, rétsági 

356/34. hrsz. hrsz. alatti, 900 m2 területű, rétsági 356/35. hrsz. hrsz. alatti, 900 m2 területű 

ingatlanokat. A pályázati eljárás eredménytelen maradt, ezért a 2025. június 26-ai ülésén a 
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pályázat kiírásra került. A pályázat beérkezésének határideje 2025. július 18. napjának 12:00 

órája volt. A megjelölt határidőig egy pályázat érkezett, melyet Gáspár Csaba nyújtott be, 

elfogadva a pályázati feltételeket és a 24.900.000 Ft-os vételárat. Az adásvételi szerződés 

tervezet elkészült, ennek elfogadását javasolja a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

egyöntetű szavazattal.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
224/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
 
Tárgy: A rétsági 356/32., 356/33., 356/34., 356/35., hrsz-ú ingatlanokra kötendő adásvételi  
            szerződés tervezetének elfogadása 
 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a rétsági 356/32., 
356/33., 356/34., 356/35., hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés határozat 
melléklete szerinti tervezetét és annak megfelelően adásvételi szerződést kíván kötni Gáspár 
Csaba  2651 Rétság, Börzsönyi út 21. szám alatti lakossal.  
 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződéses aláírására és a 
szükséges intézkedések megtételére.  
 
Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

13. Beruházási és együttműködési megállapodás jóváhagyása 

      Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete már 2024 

márciusában kinyilvánította szándékát arra vonatkozóan, hogy egy szauna berendezést kíván 

telepíteni a rétsági Dr. Katona Ernő Tanuszodába. Ennek a Beruházási és együttműködési 

megállapodása most került elénk. A beruházás értéke bruttó 1.997.178.-Ft. A feltöltött belépők 

érvényességi ideje módosulni fog. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elfogadásra 

javasolta a határozati javaslatot.  

A fenntartóval még egyeztetés zajlik a gyermekek úszásoktatásának támogatása céljából 

kiadandóm plasztik kártyák felhasználói körével kapcsolatban.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
225/2025. (XII. 11.) számú határozata 
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Tárgy: Beruházási és együttműködési megállapodás jóváhagyása 
 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemzeti Sportügynökség 
Nonprofit Zrt-vel kötendő Beruházási és együttműködési megállapodás tervezetét a határozat 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  
 
 
2. A Képviselő-testület a rétsági Dr. Katona Ernő Tanuszodába telepítendő szauna Wellis 
Magyarország Zrt-től történő, az árajánlatban foglaltaknak megfelelő feltételekkel történt 
megrendelését jóváhagyja.   
 
 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására és a 
szükséges intézkedések megtételére.  
 
Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

14. A Rétság, József Attila utcai garázsok bérbeadás útján történő hasznosítása 

     Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Rétság Város Önkormányzatának tulajdonában álló, Rétság, 

József Attila út 13 szám alatt található garázsok közül kettő bérbeadására önkormányzatunk 

pályázatot írt ki. Hét pályázó adott be érvényes ajánlatot, egy pályázat határidőn túl érkezett. 

pályázók számára tekintettel Rétság Város Önkormányzata hivatalos helyiségében 2025. 

december 03. napján 16:00 órai kezdettel licit tárgyalást tartottunk, melyen három pályázó jelent 

meg. Az egyik garázst dr. Zemeny Alíz szerezte meg 25.000.- Ft +Áfa/hó bérleti díj ellenében. 

A másikat a Rampart Hungary Kft szerezte meg 21.000.- Ft +Áfa/hó bérleti díj ellenében.  

Mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság.  

 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki az első határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
226/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy: Bérleti jogviszony létesítése a Rétság, József Attila út 13 szám alatti 2. számú garázsra  

 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kizárólagos tulajdonát képező, 

Rétság, József Attila út 13 szám alatti 2. számú garázst az alábbi feltételekkel adja bérbe 

Dr. Zemeny Alíz 2651 Rétság, Jászteleki út 35. szám alatti lakos számára: 

a. A bérlemény bérleti díja 25.000- Ft+ÁFA/hó. 
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b. A bérlői kötelezettségek biztosítása érdekében két havi bérleti díjnak megfelelő 

összegű óvadékot kell fizetni a bérbeadó részére a helyiségbérleti szerződés 

megkötéséig. 

c. A bérlemény használatával kapcsolatos költségek a bérlőt terhelik. 

d. A bérleti szerződés 2026. január 01. napjától számított, határozatlan időtartamra jön 

létre, 30 napos felmondási határidővel. 

 

2.  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére 

és a bérleti szerződés aláírására. 

 

Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a második határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
227/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy: Bérleti jogviszony létesítése a Rétság, József Attila út 13 szám alatti 1. számú  
            garázsra  
 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kizárólagos tulajdonát képező, 
Rétság, József Attila út 13 szám alatti 1. számú garázst az alábbi feltételekkel adja bérbe a 
Rampart Hungary Kft. (Cg.12-09-005175; 2654 Romhány, Kossuth u. 69. fsz.2; adószám: 
13923066-2-12; képviselő: Kelemen Tamás) számára: 
b. A bérlemény bérleti díja 21.000- Ft+ÁFA/hó. 
c. A bérlői kötelezettségek biztosítása érdekében két havi bérleti díjnak megfelelő 
összegű óvadékot kell fizetni a bérbeadó részére a helyiségbérleti szerződés megkötéséig. 
d. A bérlemény használatával kapcsolatos költségek a bérlőt terhelik. 
e. A bérleti szerződés 2026. január 01. napjától számított, határozatlan időtartamra jön 
létre, 30 napos felmondási határidővel.  
 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére 
és a bérleti szerződés aláírására. 
 
Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

15. A Városi Nyugdíjas Klub támogatási kérelmei 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Rétsági Városi Nyugdíjas Klub támogatási kérelmet nyújtott 

be az Kecskemétre történő kirándulás útiköltségének támogatására. A kirándulásra különjárati 
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autóbusszal, 2025. október 12. napján került sor, 51 fő részvételével. Az útiköltség összege: 

300.000,- Ft volt. 

Ugyancsak támogatási kérelmet nyújtott be a Nyugdíjas Klub a 2025. november 28-ai 

színházlátogatásra, amelyen a Városi Művelődési Központ és Könyvtárban vettek részt egy 

előadáson 61 fővel. A belépődíj 3500,- Ft/db, azaz 213.500,- Ft volt. 

Mindkét határozati javaslatot 200.000.- Ft támogatási összeggel elfogadásra javasolta a 

Bizottság.  

A bizottsági ülésen elhangzott, hogy a nyugdíjas klubok támogatását a későbbiekben át kellene 

gondolni, másképpen támogatni a klubokat. Ezt még egyeztetni kell.  

 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
228/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy: a Rétsági Városi Nyugdíjas Klub kecskeméti kirándulásával kapcsolatos támogatási 
kérelme 

 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rétsági Városi Nyugdíjas Klub 

(székhely: 2651 Rétság Rákóczi út 26.; képviselő: Kotroczó Balázs) részére 200.000- Ft, 
azaz: Kettőszázezer forint támogatást nyújt a Nyugdíjas Klub egri kirándulása 
útiköltségének finanszírozása céljából. 

 
2. A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés megkötése, a támogatás 

kifizetése utófinanszírozás formájában történik. 

 
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintettet tájékoztassa, 

valamint kösse meg a támogatási szerződést. 

 
Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 
Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a második határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 
Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

229/2025. (XII. 11.) számú határozata 
 
Tárgy: a Rétsági Városi Nyugdíjas Klub színházlátogatással kapcsolatos támogatási kérelme 

 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rétsági Városi Nyugdíjas Klub 

(székhely: 2651 Rétság Rákóczi út 26.; képviselő: Kotroczó Balázs) részére 200.000, - Ft, 
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azaz: Kettőszázezer forint támogatást nyújt a Nyugdíjas Klub 2025. november 28-ai 
színházlátogatás belépőjegyeinek finanszírozása céljából. 

 
2. A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés megkötése, a támogatás 

kifizetése utófinanszírozás formájában történik. 

 
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintettet tájékoztassa, 

valamint kösse meg a támogatási szerződést. 

 
Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

 

16. Rétsági Minimanó Bölcsőde 2025. évi téli zárva tartásának jóváhagyása 

      Előterjesztő Rózsa Mária intézményvezető 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A bölcsődénk a téli zárva tartását 2025. december 22-23, 29-

30 és 31-ére kéri, hogy engedélyezzük. Természetesen elfogadásra javasolta a Biztonság. 

 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
230/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy: A Rétsági Minimanó Bölcsőde 2025. évi téli zárva tartásának jóváhagyása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rétsági Minimanó Bölcsőde 2025. 

december 22-én, 23-án, 29-én, 30-án és 31-én történő téli zárva tartását jóváhagyja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére. 

 
Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Rózsa Mária intézményvezető 

 

17. Rétság Város Közbiztonságáért Közalapítvány megszűnését eredményező ok 

megállapítására irányuló kérelem benyújtása 

      Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Rétság Város Közbiztonságáért Közalapítvány okafogyottá 

vált, ezért született az előterjesztés.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Ezt az alapítványt valamikor a képviselő-testület hozta 

létre. A jogszabályok szerint az alapító nem tudja megszüntetni a saját döntésével az alapítványt. 
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Arra van lehetősége, hogy a bíróságtól kérje annak megállapítását, hogy a megszüntetésre 

vezető ok bekövetkezett. Ha ezt a bíróság megállapítja, akkor lehet majd törölni az alapítványt 

a nyilvántartásból, illetve akkor tudjuk ezt a szervezetet megszüntetni. Sajnos a mai napig is 

kapunk felhívásokat a NAV-tól és a számlavezető pénzintézettől, a legutóbb már 100.000 Ft 

bírságot is kiszabtak, mert nem teljesítette a bevallási kötelezettségét. Tekintettel arra, hogy az 

alapítvány elnöke már márciusban lemondott, és korábban sem volt aktív a kuratórium, nincs, 

aki intézze ezeket az ügyeket. Ezért vált szükségessé a megszüntetéssel kapcsolatos döntés. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
231/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy: Rétság Város Közbiztonságáért Közalapítvány megszűnését eredményező ok 
megállapítására irányuló kérelem benyújtása 

 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Rétság Város 

Közbiztonságáért Közalapítványt (Nyt. szám: 12-01-0000091székhely: 2651 Rétság, Rákóczi 
út 20.) alapítója kérelmet kíván benyújtani a Balassagyarmati Törvényszékhez az alapítvány 
jogutód nélküli megszűnését eredményező ok megállapítására irányuló nem peres eljárás 
lefolytatására. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert szükséges intézkedések megtételére és 
a vonatkozó okiratok aláírására, valamint az 1. pontban jelölt kérelem benyújtására. 

 
Határidő: 2025. január 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

18. Energiamegtakarítási intézkedési terv készíttetése 

      Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Kötelező energiamegtakarítási intézkedési tervet készíttetni az 

intézményeinkre. Két árajánlatot kaptunk, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság Rácz Renátó 

Róbert egyéni vállalkozó bruttó 40.000 Ft6 épület ajánlatát javasolja elfogadni.   

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Volt harmadik jelentkező is, csak ő nem adott ajánlatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
232/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy: Energiamegtakarítási Intézkedési Terv készíttetése 
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1.) Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az energiahatékonyságról szóló 
2015. évi LVII. törvényben meghatározottak és a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási 
Hivatal által kiadott elvárások és minta alapján Energiamegtakarítási Intézkedési Tervet, illetve 
éves jelentést kíván készíttetni Rácz Renátó Róbert egyéni vállalkozóval (cím: 1193 Budapest, 
Villany utca 3. fsz. 1., adószám: 48346513-1-43) az általa adott, jelen határozat mellékletét 
képező árajánlat szerint. 
 
2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződéses aláírására és a 
szükséges intézkedések megtételére.  
 
Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

19. Térfigyelő kamerarendszer felülvizsgálata 

      Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Jegyző asszony kért egy cégtől ajánlatot a kamerarendszer 

felülvizsgálatára. A felülvizsgálat díjában benne vannak azok az apróbb javítások, amelyek az 

egyébként működőképes kamerákat ismét üzembe helyezné. Jegyző asszony tájékoztatása 

alapján megállapítható, hogy borzasztó lesújtó állapotban van a kamerarendszer. Nagyjából 20-

25% működőképes.  

A Bizottság elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérdés, észrevétel? 

 

Jávorka János képviselő: Egyetértek a felülvizsgálattal. 2006-ben lett elindítva a 

kamerarendszer kiépítése több lépcsőben, több év alatt. Valóban van olyan, ami felett eljárt a 

szavatossági idő.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Nem szeretnék túl nagy indulatokat generálni. Már egyszer 

nekifutottam ennek, hogy kérek árajánlatot egy cégtől felülvizsgálatra. Végül nem adtak 

ajánlatot, mondván, hogy az alapoktól kellene kezdeni az egészet. Azért vagyok ez irányban 

csalódott, mert nem kevés összeget költött az önkormányzat évente arra, hogy a kamerarendszer 

működjön a polgárőrségen keresztül. Nagyon sok szabálysértés, bűncselekmény felderítésében 

nagy segítség lett volna. Mindig oda csapódott vissza, hogy nem működik a kamerarendszer, 

nem tudnak értékelhető információt összeszedni. Nyilván volt néhány sikeres felderítés is. 

Továbbra is azt mondom, hogy ha megtörténik a felülvizsgálat, akkor építsük vissza úgy a 

kamerarendszert, hogy működőképes legyen. Bízzuk meg a céget folyamatos felülvizsgálattal. 

Az elmúlt évek tapasztalata alapján javaslatot fogok tenni arra, hogy a polgárőrség üzemeltetési 

kötelezettségét szüntessük meg.  

 

Jávorka János képviselő: A karbantartásra évente kb. 400.000 Ft volt elszámolva az egyesület 

részéről Pásztor Zoltán vállalkozó felé. Hogy mennyi lesz a jövőben, az majd kiderül.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  
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 Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

233/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 

Tárgy: Térfigyelő kamerarendszer felülvizsgálata 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező 

árajánlatnak megfelelő tartalommal, 400.000,- Ft+ Áfa vállalkozói díj mellett vállalkozási 

szerződést kíván kötni az LNL Group Solutions Kft-vel (székhely: 8800 Nagykanizsa, Király 

utca 9-11.; cégjegyzékszám: 20-09-073835; adószám: 24722429-2-20; képviseli: Lévai Csaba 

ügyvezető) Rétság város kamerarendszerének teljes felmérésére, ennek alapján helyszínekre 

lebontott tételes ajánlatot készítésére, valamint a kisebb hibák, hiányosságok javítására. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az szerződés aláírására és a 

szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  2026. január 15. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

20. Együttműködési megállapodás kötése a Cserhát Természeti és Kulturális 

Értékeiért Alapítvánnyal 

      Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Az alapítvány szervezné meg Pál Feri atya előadását a 

Városi Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében. Együttműködési ajánlatot tettek, a 

kétórás bérleti díj megfizetése helyett felajánlanak 20 darab tiszteletjegyet az önkormányzat 

számára.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolta 

a határozati javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
234/2025. (XII. 11.) számú határozata 

 
Tárgy: Együttműködési megállapodás kötése a Cserhát Természeti és Kulturális Értékeiért 
Alapítvánnyal 
 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete együttműködési megállapodást 
kíván kötni a Cserhát Természeti és Kulturális Értékeiért Alapítvánnyal (Nyt.szám: 12-01-
0000583; székhely: 2699 Szügy, Toldi út 3. képviselő: Frenyó Gábor Gyula elnök) a határozat 
mellékletét képező megállapodástervezetben foglalt tartalommal. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás 
aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.  
 
Határidő: 2025. január 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
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21.  Tájékoztató a Szociális Bizottság döntéseiről 

       Előterjesztő: Hegedűs Ferenc Szoc. Biz. elnök 

 

Hegedűs Ferenc képviselő: A Szociális Bizottság 2025. november 27-i ülésén egy határozatot 

hozott, egy kiégett kémény miatt kértek támogatást.  

A Bizottság hétfőn is ülésezett, ott 15 fő felsőoktatási intézménybe járó tanuló részesült 

támogatásban, települési támogatás 2 volt, egy temetési támogatás is volt, és egy születési 

támogatás is volt.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megállapítom, hogy a Képviselő-testület tudomásul vette a 

tájékoztatást.  

 

 

22. Polgármesteri beszámoló 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Több kérdés is felmerült a beszámolóval kapcsolatban, ezt most 

nem részletezném. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tudomásul vette a beszámolót.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérdés, észrevétel? 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Annyit a háztartások támogatásánál csak elmondanék, hogy a 

háztartások támogatásánál a kimutatásban látható, hogy 231 háztartásban nincs senki bejelentve 

állandó lakcímre. A tapasztalatok az mutatják, hogy javarészt bérlők laknak benne. Hegedűs 

Ferenc részéről hangzott el az a javaslat, hogy ezeknél a lakásoknál nem indokolt a kommunális 

adó eltörlése és a szemétszállítási díj átvállalása. Ennek megoldására szeretnénk kérni jegyző 

asszonytól kidolgozást. A későbbiekben foglalkozzunk ezzel.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Mindenképpen érdemes lenne ezzel foglalkozni. Ezekben a 

lakásokban élőkre nem kapjuk meg az állami támogatást sem. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület tudomásul vette a tájékoztatót.  

 

 

23. Rétság város polgármesterének év végi jutalmazása 

Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Azért került ez ide, mert a polgármestert külön kell a törvény 

szerint kezelni. Kapcsolódik a korábbi napirendi pontunkhoz. Gyakorlatilag arról szól, hogy az 

összes többi dolgozóval együtt a polgármester egy havi, de maximum 1.000.000 Ft jutalomban 

részesülhet.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Az előző döntés egy fenntartói döntés volt. A fenntartó 

döntött arról, hogy pénzügyi keretet biztosít az intézmények számára a jutalmazáshoz. Ez most 

egy munkáltatói döntés, mert a polgármester felett a munkáltatói jogokat a képviselő-testület 

gyakorolja. A munkáltatói jogkör gyakorlójának van arra lehetősége, hogy jutalmazás 

kérdésében döntést hozzon a konkrét dolgozó vonatkozásában. A polgármester jogviszony egy 

speciális jogviszony, külön szabályok vonatkoznak rá a törvény szerint. Meghatározzák azt is, 

hogy mennyi a maximálisan adható összeg. A képviselő-testületnek határozatban kell döntenie 

a jutalmazást illetően. A határozati javaslat a korábban tárgyalt napirendben található határozati 
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javaslatnak felel meg, nem tartalmaz felső összeghatárt. Azt már szavazás előtt javaslom 

módosítani.  

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Köztudott, hogy én 2014-19-ig voltam polgármester. Az akkori 

fizetésem kb. 500.000 Ft volt. Most a polgármester fizetése 1,5 millió. Annak idején a 

Képviselő-testület többsége azt szavazta meg, hogy a polgármesternek nem jár jutalom. Most 

arra kérem a Képviselő-testületet, hogy maradjon ez a döntés továbbra is.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Én ezen előterjesztés alapján jegyző asszonynak adnék 

jutalmat, mert tudja, hogy meg kell csinálnia olyan előterjesztést, aminek semmi értelme nincs. 

Az elmúlt évben ugyanez felmerült, és akkor teljesen egyértelmű volt, hogy a képviselő-

testületnek tiszteletdíjasként nem tagja a polgármester. Azt is tudom, hogy a bizottsági ülésen 

polgármester úr elkezdett ezzel kapcsolatban érdeklődni, hogy miért nem, hiszen a képviselő-

testületnek tagja a polgármester. Igen, tagja, ugyanúgy egy szavazati joga van. Ahogy előttem 

Hegedűs Ferenc is elmondta, Rétság városában még soha nem volt a polgármester részére 

jutalom megállapítva. Nem szeretnék személyeskedésbe belemenni, de ha polgármester úr úgy 

gondolod, hogy az elvégzett munkád után jutalom járna, akkor valamiben nagyon nem értünk 

egyet. Nem szeretnék azokba a hiányosságokba belemenni, amiket fel tudnék sorolni, hogy a 

polgármester munkáját a jegyző végzi el, valamelyik hivatali dolgozó végzi el, olyan dolgokat 

viszont felvállalsz, amik nem az önkormányzat és a polgármester dolga. Ezt tisztába kellene 

tenni. Nem én fogom megmondani az irányvonalat. Elég régóta vagy polgármester, hogy tudnod 

kellene a feladatokat. Nem gondolom, hogy olyan munkát végeznél Rétság város érdelében, 

hogy az év végi jutalomra lenne érdemes. Én a határozattal kapcsolatban tartózkodni fogok. Erre 

ösztönzöm képviselő társaimat is.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Mindenképpen rosszul néz ki, hogy most nekiállok bebizonyítani, 

hogy miért nem kapok. Amikor Hegedűs Ferenc nem kapott, akkor a képviselő-testületből senki 

nem kapott. Most nem ugyanaz a történet van. Erre ügyelnék. Inkább az szokott előfordulni 

országosan, hogy a polgármestereket a sajtó megfuttatja, hogy aránytalan magas jutalmakat 

kapnak. Ez most nem a munkavégzésre irányul, hiszen benne van, hogy év végére mindenki egy 

havi juttatásban részesül. Többen egyet szoktak érteni abban, hogy a polgármesternek még 

fizetést sem adnának, ha tehetnék, mert az is indokolatlanul magas. Egy évvel ezelőtt nekem is 

annyi volt a fizetésem, amit te említettél. Időközben az Országgyűlés tett olyan lépéseket, amiket 

tett. Én nem vagyok benne az első négy fizetési helyben a rétsági fizetéseknél. Messze nem, 

bőséggel nem. Nem jó a hasonlat, mert akkor a képviselő-testület sem kapott semmit. Most igen 

tisztességes tiszteletdíja és év végi juttatása van megállapítva a Képviselő-testületnek. Ez már 

egy minibálbér jövedelem. Ezt elfogadta a képviselő-testület. Nem mondhatjátok, hogy itt 

cirkuszoltam volna. Beszéltünk is róla, és amikor ehhez a részhez érkezünk, akkor próbáljuk azt 

a látszatot kelteni, hogy a polgármester nem is dolgozik, és aki nem dolgozik, az ne kapjon 

semmit. Nem kérem én tőletek azt a jutalmat, de azt lássátok be, hogy ha mindenki, akkor a 

polgármester a senki kategóriájában van. Tavaly december elején állapította meg a képviselő-

testület, hogy aki akkor munkaviszonyban van, az kapja az egyhavi juttatást. Volt olyan 

közmunkás, aki december elsején lépett be úgy, hogy azonnal betegállományban lépett be, és 

nem dolgozott abban az évben egy percet sem, de mindjárt két havi juttatást kapott. Ebben a 

rendszerben vannak ilyenek is. Én természetesen tudomásul veszem. 

 

Lukács-Pincze Eszter képviselő: Ilyen nem volt.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Biztos, hogy volt.  
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Dr. Szájbely Ernő képviselő: Nem a közmunkás a lényeg.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Csodálkoznék, ha lett volna ilyen.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Biztos, hogy volt. A mindenki, az mindenki.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Úgy emlékszem, hogy ott is volt egy korlát, hogy a 6 hónapja 

itt dolgozók kaptak. Nincs ennek jelentősége. Azért azt javaslom, hogy a bruttó 1,5 milliós 

fizetésednél ne a közmunkás 106.000 Ft-os fizetését próbáld meg összehasonlítani, és azzal 

megindokolni, hogy kapott-e.  

A polgármester munkájával kapcsolatban csak pár örökzöldet szeretnék felsorolni. Nem 

terveztem ezt, azt gondoltam, hogy méltósággal elfogadod. Nem vagyok a te helyedben, de én 

ezt a napirendet nem vetettem volna fel, nem erőszakoltam volna ki. Ezt méltósággal el lehetett 

volna kerülni. Sok mindent számon lehet rajtad kérni, ami nem valósult meg.  

Az iskola előtti játszótér mikor lesz nyitva, és hol tart ez az ügy? A 2-es úton lévő 40-es 

villogóval többször megbíztunk, nem működik azóta sem. A szennyvíz beruházás felelősei nem 

mi vagyunk, ezt tudom. De csak onnan tudom, hogy hányadik héten tart ez a beruházás, hogy a 

kistelepülés polgármestere minden héten tesz fel tájékoztatást. Tudom, hogy nem facebook-

ozol, azaz nem vagy jelen, mint Mezőfi Zoltán, de mindent tudsz. Az a polgármester minden 

héten tesz fel tájékoztatást, hogy hol tartunk, és mi következik a héten. Ilyet tőled ritkán kapunk. 

A konténeres történetet a mai napon tárgyaltuk. Te egy picit megpróbáltad felfújni, hogy milyen 

nagy dolog volt, a végén jegyző asszony egy telefonnal kért értékbecslést, és már ki is tudtuk 

írni a pályázatot. Tehát ez nem lett volna olyan nagy történet. Az Ady utcai játszótér 

körbekerítéséről nagyon sokszor volt szó. A kutyafuttató körbekerítése 2021 óta most tart ott, 

hogy talán tavasszal meglesz. Az alakuló téren kié az a pár köbméter fehér kavics és hogy kerül 

oda? Olyan dolgok történnek Rétságon, amiknek nincsen gazdája. Nem tudom, hogy ki és 

hogyan adott engedélyt önkormányzati területen építőipari alapanyagot elhelyezni. Ugyanez van 

a Petőfi utca végén, 6-8 raklap térkő van letéve, nem tudjuk, hogy kié. Tudjuk, hogy kié, azt is, 

hogy miért van ott. Az utolsó kérdés, hogy a Városüzemeltetési csoport helyének keresésével 

mikor kezdünk foglalkozni, hiszen hamarosan letelik a határidő, amit kaptunk. Ez csak a 

teljesség igénye nélküli lista, hogy mi az, amivel a polgármesternek foglalkozni kellene. Nem 

biztos, hogy azzal kellene foglalkozni, hogy a kéménytűz esetén ki és hogyan fogja kibéleltetni 

a kéményt. Azóta is történt egy tűzeset, és gondolom, nem mentél oda felhatalmazást kérni, 

hogy újra tudjuk építeni az önkormányzat költségén a tárolót. Volt több tűzeset is, ez sajnálatos. 

A Szociális Bizottság ezért van, meg is hozta a döntését azok után, hogy ha jól tudom elég sok 

felesleges kört és időt töltöttél azzal, hogy az önkormányzat felvegyen egy olyan hátizsákot, ami 

nem az övé. Amikor azt mondom, hogy nem vagyok megelégedve a polgármester munkájával, 

azt sok okkal és történéssel alá tudom támasztani. Továbbra is azt mondom, hogy ezt a 

napirendet én a te helyedben nem vetettem volna fel. Te döntésed. Ha már így alakult, akkor 

elmondtam a véleményem, és aztán majd szavazunk.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Ezt szívesen elhallgatom, hiszen ezekről szoktunk beszélni. Arra 

szerettem volna rávilágítani, hogy nem tartok igényt erre. Állandóan az én fizetésemmel jönnek. 

Van előttem négy ember, akinek 2-2,5 milliós fizetése van. Azok biztosan jobban dolgoznak. 

Úgy is lehet osztályozni egy polgármester munkáját, hogy 100 egységből 10-et nem teljesít. 90-

et egyébként igen, és akkor az oké, rendben vagy. A tíz nem fért bele, mert nem volt rá időm, 

vagy tehetségem, és akkor arra a tízre osztályozunk. A polgármesterek fizetése mindenhol 

annyi, központilag szabályozva van, és kifizeti az állam.  
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Hegedűs Ferenc képviselő: Ha ezt a jutalmat valaki megérdemli, az jegyző asszony. 

Megkérdezném tőled, hogy mennyi pályázati forintot hoztál az elmúlt időszakodban a városnak? 

A mostani pályázatokat mind jegyző asszony intézte. Mikor mi voltunk, milliárdos tételek 

voltak, én éjjel-nappal azért mentem, hogy Rétság városa gyarapodjon. Melyik pályázatot 

intézted az utóbbi időben, mióta te vagy a polgármester? 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: A kérdés sem jó, mert a pályázatok elnyerése nem egyszemélyes 

mutatvány. Mindegyikben benne van a képviselő-testület, a jegyző, a polgármester. Nem? 

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Nem. Mert azt ki kell járni, hogy egyáltalán asztalra kerüljön. Te 

egyet sem jártál ki.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Ha nyerünk egy pályázatot, akkor mit tudom én, kié az érdem, ha 

nem nyerünk, akkor a polgármester a hibás. Mert most már itt tartunk.  

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Az utána menésről, törődésről van szó. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Valóban nincs beleírva a polgármesteri beszámolóba, hogy a 

külterületi, mezőgazdasági utakkal milyen kálvária volt.   

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Mammográfiát ígértél a videódban. Tettél azért egyetlen lépést? 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Tettem lépéseket.  

Tudtam, hogy ez lesz. Nem én kértem ezt az előterjesztést. Az önkormányzati törvény előírja, 

hogy a polgármestert külön meg kell kérdezni a képviselő-testülettől a jutalmazáskor. Várható 

volt, hogy ez lesz belőle. Én nem mérgezném a meglévő jó viszonyt ezzel tovább.  

 

Jávorka János képviselő: Az lenne a nagyon rövid javaslatom, hogy a személyeskedést 

fejezzük be. Van egy előterjesztés, arra lehet szavazni. A személyeskedést hagyjuk abba, mert 

az sehova nem vezet.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 2 igen és 5 tartózkodás szavazattal nem 

fogadta el a határozati javaslatot.  

 

 

24. Egyebek 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kinek van Egyebekben hozzászólása? 

 

Jávorka János képviselő: A csatornázási munkák nagyjából egy éve kezdődtek. Amit 

polgármester úr és felém jeleztek a lakosok, abban igyekeztünk konzekvensen a kivitelező felé 

eljárni. A mai napon azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a Takarék utcában is befejezték a rákötést. 

A további rákötéseket tavasszal fogják folytatni. Kérték, hogy az esetleges problémákat 

jelezzük.  

A Kossuth utcával kapcsolatos panasz teljesen jogos volt, azt az ígéretet adták, hogy 

megpróbálják orvosolni.  

A volt honvédségi területek még megoldásra várnak.  

A szolidaritási adó és az iparűzési adó elvonás az idei évben összesen több, mint 460 millió 

forint lesz. Ez elég barátságtalan. Szerencsére a Versenyképes Járások Programban 
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„visszanyertünk 50 millió forintot az ultrahang készülékekre. A parkolóra 36 milliót kapunk 

majd remények szerint. Engem nagyon zavar, hogy tőlünk ennyi pénzt elvontak. Elég sok utcát 

lehetett volna ebből a pénzből megcsinálni.  

Magam részéről mindenkinek boldog karácsonyt kívánok.  

 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Nincs több napirend, az ülést 17. 20 órakor bezárom.  

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

  

 

         Mezőfi Zoltán                                                 Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

                     polgármester                                                                 jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    Bakó Mónika                                                   Lukács-Pincze Eszter 

                jegyzőkönyv hitelesítő                                             jegyzőkönyv hitelesítő 

 


